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- Redni študij traja dve leti (4 semestri).

- Izredni študij je prilagojeno v skladu z veljavno zakonodajo.

- Uporabna znanja študentje dopolnijo pri izvajanju vaj in praktičnega izobraževanja (10

tednov), na posestvu šole, na občinah - oddelkih za okolje in prostor, razvojnih agencijah,

podjetjih za upravljanje z vodami, ustrezno ravnanje z odpadki in podjetjih na področju

obnovljivih virov energije, standardov varstva narave, okolja ter kakovostnih shem.

V času študija pridobi strokovna in praktična znanja:

o spremljanju in izvajanju ukrepov varstva naravnih vrednot,

gospodarjenju z naravnimi viri,

o tehnologijah na področju ekosistemskih storitev -

ekoremediacij,

za izvajanje zakonodaje na področju varstva narave, okolja

prostora,

za  izvajanje varstvenih režimov in trajnostnemu  

gospodarjenju v zavarovanih območjih krajine.
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S temi znanji se lahko zaposlite v/na:

-podjetjih za vzpostavitev okoljskih standardov,

-občinah,

-področju zelenega turizma,

-ustanovah, kjer se ukvarjajo z urejanjem prostora,

-področju izvajanja ekoremediacij in monitoringa,

-podjetjih na področju obnovljivih virov energije,

-ekoloških kmetijah pri izvajanju biotičnega varstva,

-podjetjih in ustanovah, kjer upravljajo z zavarovanim prostorom

(naravni parki, rezervati, Natura 2000 ),

Pridobljeno znanje omogoča gospodarjenje na kmetijah v

zavarovanih območjih



Postopek prijave in vpisa objavljen v:

Razpisu za vpis v višje strokovno izobraževanje

Kandidati za vpis v višje strokovne šole se lahko prijavite 

z elektronskim prijavnim obrazcem na spletni strani Višješolske prijavne službe Celje 

http://vps.vss-ce.com/VPS/

Za izredni študij se prijavljate in vpisujete po enakem postopku in v enakih rokih, kot za redni študij. 

Na še prosta mesta za izredni študij se lahko po drugem prijavnem roku vpišete neposredno na višjo 

strokovno šolo do datuma objavljenega v razpisu.

Prijava

http://vps.vss-ce.com/VPS/

